

МОСГОРСПРАВКА

ОТДЕЛ ГАЗЕТНЫХ ВЫРЕЗОК

К-9, ул. Горького, д. 5/6.

Телефон 203-81-63

Вырезки из газеты

КИРОВСКАЯ
ПРАВДА

30 МАЯ 1976

г. Киров

К гастролям воронежцев

Воронежский государственный драматический театр имени Алексея Кольцова, который с 1 июня открывает гастроли в нашем городе, — один из старейших театров России. В 1977 году ему исполнится 175 лет.

Театр имеет свою богатую историю и традиции. Здесь были поставлены почти все пьесы классиков русской драматургии, наиболее значительные произведения советских и зарубежных авторов.

Гастроли в Кирове открываются «Хроникой одного дня», авторы и создатели которого — воронежцы. Режиссер постановки Г. Дроз-

дов. Спектакль рассказывает о борьбе народа Чили за свою свободу и независимость.

Конечно, читателям «Собеседника» интересен репертуар, привезенный воронежцами в Киров. Это, кроме названного выше, «А зори здесь тихие...» Б. Васильева, «Четыре капли» В. Розова, «Размен» Э. Пашиной, Г. Дроздова, «Самая счастливая» Э. Володарского, «Трехгрошевая опера» Б. Брехта, «Ни слова о королеве» В. Гюго, «Безумный день, или Женитьба Фигаро» Л. Бомарше, «Дурочка» Лопе де Вега, «Ханума» А. Цагарели.

Кировчане познакомятся с творческим коллективом, четвертая часть которого — заслуженные артисты РСФСР. Интересно будет тем, кто смотрел фильм «Родины солдат», встретиться в спектаклях воронежцев с исполнителем роли генерала Карбышева лауреатом Государственной премии РСФСР В. Седовым.

Возглавляет коллектив главный режиссер театра, лауреат Государственной премии РСФСР Г. Дроздов.

Хочется надеяться, что читатели «Собеседника» станут постоянными зрителями спектаклей воронежцев.